

合作赋新能 事业谱新篇

柳林县人民医院与朗豪医疗集团专科建设合作项目正式启动



图为柳林县委书记杨月祥宣布合作正式启动



图为柳林县人民医院与朗豪医疗集团专科建设合作项目签约仪式现场

本报讯 3月15日,柳林县人民医院与朗豪医疗集团专科建设合作项目正式启动。柳林县委书记杨月祥、县委副书记、政府县长燕明星,县委常委、组织部部长、统战部部长、县委党校校长、政协党组书记贾杰云,县委常委、政府副县长曹俊芳等县领导出席会议,县直有关部门负责人、北京朗豪集团相关领导参加会议。会议由县委常委、政府副县长曹俊芳主持。

仪式上,县卫健委局局长、县医疗集团党委书记刘巨珍介绍本次合作方案。北京朗豪医疗集团签订了合作协议。最后,柳林县委书记杨月祥宣布合作正式启动。

柳林县委副书记、政府县长燕明星对双方专科项目合作签约表示热烈的祝贺。他表示,此次合作标志着双方多维度、多领域、深层次交流合作迈入了崭新的阶段,相信将有力提升县医院专科医疗技术能力和医院综合实力,相信将开创柳林卫生健康事业高质量发展新局面。

柳林,帮助县人民医院加快提高医疗服务能力和管理水平,打造医共体建设“柳林样板”。他还希望县人民医院充分展现全县龙头医院责任、使命与担当,在朗豪医疗集团指导下,乘势而上、开拓进取,按照“三级综合医院”创建标准,进一步加强专业科室、人才队伍、医德医风建设,全面提升医院技术力量、管理水平、服务质量,把县人民医院办成“学科优势明显、管理科学规范、示范作用突出、社会高度认可”的区域型医疗中心,为广大群众提供更为优质的医疗服务。

张二梅:用爱温暖着学生

李淑红

扎根山区27年,张二梅老师默默奉献着自己的青春与激情,实现着自己的人生价值,也收获着真情付出的幸福。

张二梅是柳林县金家庄中学125班和126班的班主任。“作为一名班主任,首先要用爱感化学生,在学生心灵上播撒真、善、美的种子。”张二梅老师常说:“把心中最美好的东西植入孩子们的心田,将会给孩子们积极向上的人生理想和信念”。

张二梅老师是这么说的也是这么做的。在27年的教学生涯中,她用爱心、细心、耐心教育引导每一位学生。王明同学因家庭原因,缺乏自信,不善于与人沟通交流。为此,张二梅老师在课堂上多次提问以增强自信心,现在王明同学变得活泼、大胆了;王锦浩同学因父母离异,爱玩手机,张二梅老师多次与孩子沟通交流,王锦浩变得规矩懂事了;冯亮同学腿不方便运动,张二梅老师多次帮他慢慢锻炼,多次与打饭阿姨嘱咐要照顾;高茂云同学患有紫癜,经常为了学习忘记喝水、休息,张二梅老师多次提醒他,到点必须休息,按时吃药;史伟琦同学给人特别印象就是穿着单薄、瘦小,这引起张二梅老师的注意,她通过了解得知史伟琦同学是位孤儿。之后,张二梅老师将自己孩子的衣服送去给伟琦穿,在生活中也经常叮嘱她勉励她,利用课后时间单独辅导。史伟琦爷爷逢人就夸:“伟琦班主任对孩子实在是太好了,学习上抓得紧,生活上也无微不至。张二梅老师说:“听到这样感激的话,看到孩子变得阳光自信活泼了,字也写得很好了,对待学习也积极了,我打心眼里高兴。”

张二梅老师坚信一句话:教育,是一种唤醒,是一种激发,更是一种灵魂的触动。作为一名班主任,张二梅老师一直践行着这句话,并唤醒着班中每一位学生的心灵,唤醒着班中每一位学生对美的向往,点燃班中每一位学生对成功的渴望,从中激发学生们的责任和担当,让每一朵花都精彩绽放。

多年来,张二梅老师用自己的行动向学生诠释了什么是责任,什么是爱,因此,也赢得了学校领导、同事、家长的一致好评。“一份耕耘,一分收获”。张二梅老师先后荣获“校级成绩优秀奖”“校级先进工作者”“县级模范教师”“县级中考模范”“阅读教学能手”“县级优秀班主任”“省级作文优秀指导教师”等光荣称号,在平凡的岗位上践行着一位教育工作者对教育事业的忠诚与热爱。

薛村镇小成村:

人勤春来早 蔬菜大棚农事忙



眼下春日渐暖,万物复苏。薛村镇小成村蔬菜大棚里的新品普罗旺斯西红柿相继成熟,一颗颗红色的西红柿压满枝头,在绿叶的映衬下显得生机勃勃。该地种植的西红柿有着“西红柿中贵族”之称的品种“普罗旺斯”,其亦蔬亦果,以沙质多汁口感而闻名。不仅表皮薄透、通红有光泽,掰开后,沙瓤肉眼可见,还有晶莹剔透的“果冻芯”,维生素含量也高于普通西红柿。张倩 摄

柳林县举办“3·15”国际消费者权益日宣传活动

本报讯 为持续优化消费环境,切实保护消费者权益,3月15日,柳林县举行“晋享放心消费 激发消费活力”“3·15”国际消费者权益日宣传活动。政府副县长武丽云来到活动现场,与全县各乡镇及22家单位代表,各行业代表共同参与宣传活动。

宣传活动现场,烟草、电力、商贸等各行业代表及消费者代表作了相关发言。县市场监督管理局负责人现场表态,将紧扣消费主题,宣传教育引导,让消费者敢消费、愿消费、放心消费,达到激发消费活力的目的。将加强食品安全监管,加强商品质量监管,加强执法检查力度,切实维护民生,营造良好消费环境。倡导广大经营单位及消费者聚焦节能减排,反对食品浪费,共同推动绿色低碳发展,把消费维权工作做细做实,让消费者放心消费。

武丽云强调,各相关单位要严守法律法规的尺度,夯实放心消费的法治基础,持续加大对侵害消费者权益行为的监管和打击力度,引导经营者树立正确的经营理念。要增强宣教引导的力度,着力提升消费者自主依法维权的意识和能力。形成监督合力,完善多元化消费维权机制和纠纷解决机制,保障消费者放心消费。要提升消费维权的精度,加强未成年人、老年人、残疾人、低收入人群等特殊消费群体的保护力度,协助特殊人群维护合法权益。补齐乡镇、农村地区消费环境建设短板,让消费维权走进乡村,促进更大范围的消费公平。全心全意为柳林县消费者创造更放心、更安心、更公平的消费环境,让消费者愿消费、敢消费,充分释放消费活力,为加快建设经济强县大美柳林贡献力量。

活动现场,县市场监督管理局还设立你送我检服务台、宣传咨询台、投诉受理台,通过食品快检、现场受理投诉、悬挂条幅等方式进行了集中宣传。工作人员也为群众讲解保护消费者权益、打击传销等相关法律法规知识,引导居民使用法律武器维护消费者合法权益。同时,县烟草专卖局、县社区戒毒康复服务中心禁毒社工、消防救援大队、保险公司、吕梁益盐业、农业农村局、各通讯公司、县人民医院等22家单位也设置了各自的宣传展位,对平时查扣的、消费者难以辨别的假冒伪劣商品进行展示说明,现场为消费者答疑解惑,面对面、零距离讲解假冒伪劣商品的辨别方法,普及防假防骗、公共安全

等知识,现场气氛热烈,市民们纷纷参与其中,与各单位工作人员展开互动交流。宣传活动结束后,县市场监管部门对2023年以来没收的涉及食品、药品、化妆品、知识产权、医疗器械、消防器材等100多个品种约50余万元的假冒伪劣商品进行了集中销毁,进一步规范了市场秩序,维护了消费者合法权益。柳林县市场监督管理局局长马彦荣表示,下一步,我们将以创建国家级食品卫生示范市为契机,全面推进高质量、标准化和全国统一大市场建设,强化队伍能力锻造,强化执法铁军,以坚定的政治勇气和敢于亮剑的决心,大胆改革、勇于创新、健全机制、公正执法,为全县经济社会高质量发展作出新的贡献。

(靳豆豆)

柳林县爱国拥军促进会成立并召开一届一次会员大会

本报讯 为进一步深化“双拥”共建成果,让现役军人、退役军人更受尊崇,更好地凝聚社会各界力量致力于国防事业发展。近日,柳林县爱国拥军促进会成立暨一届一次会员大会召开。

会议宣读了《同意成立促进会文件》,大会选举产生了第一届促进会组织机构,闫童同志当选会长并作表态发言。会议还选举了副会长、秘书长、理事等班子成员。

会议强调,爱国拥军促进会的成立,是加强新时代“双拥”工作,服务国防和军队建设,服务备

打仗的具体实践,是搭建政府与社会、军队与地方、个人与组织的合作平台。希望柳林县爱国拥军促进会发挥自身优势,创新工作载体,丰富工作内容,关心支持国防和军队建设,创新开展形式多样的爱国拥军活动,积极营造关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防的浓厚社会氛围;在就业创业、教育培训、文化旅游、法律援助等多个领域为军人军属、退役军人和优抚对象提供更多优质服务,为推动全县社会化拥军工作贡献力量。

(刘全 高苗慧)

柳林县穆村派出所积极开展禁毒宣传活动

本报讯 为进一步加大禁毒宣传力度,深化家庭法治思想启蒙,提高广大家庭预防和抵御“毒品”的能力。近期,柳林县公安局穆村派出所携手柳林县社区戒毒社区康复服务中心社工开展形式多样、内容丰富的宣传活动,以群众“看得见、容易懂、记得住”的方式深入辖区开展禁毒宣传活动,掀起新春宣传、教育工作新攻势,将禁毒知识送进千家万户。

活动中,派出所民辅警和社工通过向群众发放禁毒宣传资料,讲解毒品的种类、特征和危害,解答现场群众的提问,教育群众远离毒品,关爱生命。同时,提醒家长们,由于新型毒品都具有较强的迷惑性,经常伪装成儿童

喜欢的零食外形,要加强对青少年的教育和监管,多关心家人,多向身边的人宣传毒品危害知识,特别要做好青少年的毒品预防教育工作,家庭成员之间要相互监督、相互提醒,共同防毒、拒毒,筑牢家庭防毒墙。同时鼓励广大群众向亲朋好友进行广泛禁毒宣传,积极举报涉毒违法犯罪线索,充分激发人民群众参与禁毒工作的积极性和主动性。

此次活动发放禁毒宣传资料300余份,让广大群众进一步认清了毒品对个人、家庭、社会的严重危害,增强了居民群众识毒、防毒、拒毒的意识和能力,营造了全民禁毒的良好氛围。

(刘娟娟)

柳林县举办“农机3·15”消费者权益日活动

本报讯 眼下正值春耕备耕关键期,3月15日,柳林县举办“提质增粮推技术,护农增效提单产”农机3·15消费者权益日活动,旨在维护农机消费者的合法权益,推广现代农业技术,促进柳林县农业生产的高效、安全和可持续发展。县委常委、宣传部部长王建军参加活动。

活动现场,设立了咨询台,开展了农机质量投诉受理、农机质量政策等咨询服务,工作人员热心向农机用户解读维权法规和程序,解答现场群众的提问,讲解农机补贴政策,以及宣传农机常识和正确安全操作机器的要领等知识。

“我们通过发放宣传资料向农民群众普及如何正确识别假冒伪劣农机产品等常识,做好春耕备耕农机具维护保养及农机安全生产工作,发挥好农机在春耕生产中的主力军作用,打好2024年农业生产开局第一仗,助力粮食增产增收。”柳林镇农技站站长杜鹤说。同时,工作人员向农民宣传农业生产托管政策;讲解农机补贴政策的申请条件和流程;智能农机装备、质量监管政策以及主要粮油作物单产提升和粮食作物机收减损技术,提高农民对

政策的知晓度。柳林县农业生产托管服务协会会长刘晓平说:“我们通过增强企业社会责任和诚信经营意识,促进农机化质量提升,营造依法维护农机用户合法权益的良好氛围。”

在农机展销会现场,各式各样的农机纷纷亮相。展位前,拖拉机、旋耕、深耕、秸秆还田、残膜回收机、农药喷洒无人机等各种农机具围绕场地摆列,工作人员分别对各种农机具的操作要点、常见故障排除、机具保养维修等方面的知识进行详细讲解,同时还对拖拉机从残膜回收、秸秆还田、深耕、旋耕、覆膜、播种、无人植保等环节现场进行操作演示,让大家更直观地了解农业机械的各项性能。

据了解,此次活动通过对新型、智能、环保、特色、适用的农机具现场作业演示,亮相“农机3·15”,让农民近距离感受农机化技术的高效、便捷。进一步发挥机械化提升单产,降本增效和引领驱动作用,推动先进农机创制应用,做好春耕春耕农机服务保障,提高农机产品质量和作业质量,维护农民利益。

(文/欣怡 图/刘娟)

